Yo £ A RTEIF 4 IRIE A PR B

FSZ&ZJIEmERR

FSZ-Zig A /FSZ-K# 3R A

ion EXTTHHTRLERAF

2015.03



BRI MUEWHEN RN, 2BURENERSTTOANRL. ATIE EERS.E5FHH,
BENITIZBI0REE, FrhBRIDRE. ATWMEI9ITRI, 20002 TMBHNER. WERERA,IE
2. MERSAORIONG0, BARENO000M/h, FRERTHMERBIFUE. FEORE. FERE.
FRERTROBR, HZEATHI. 4. FSBY NI, SR6%. FRSFY, AT-RENRE
#, WEEAEEN. BRFFQSA. THASBHRRAFSSN, ELeFRTTASERRARL,
“BE MBS ERINTBHESEN. IHSESER. ADCREESFRTTHES EEWSE™
R. IHMHANSIETR . IHRBEEIR, ATLEER: NASRDH. URBHDE. URME
2. LRSI,
ANE TTE

W& 05 R

A FSHA A 2000m3/ hREEEENIKE A 8000m3/hLMAENIXES



—. &

FSZRIITBMBERRE—MNGEEMNMER OCARE, SRBEOMEEEST TERZE
(UHMWPE) | B (PP)MBIR_—FZIE (F2)F, FSZ-ZRRT AT REBOCEEMAMNBIRMEER,
FSZ—KEUZR o] IR % 2 Bl 8 7 159 (R FRLL ) LR AIBLE

ZARIRMHEREMBERRMALLE, HENLBET.

EXATABRE. FZ. TARMBLTAERKR, #EYEFEMEEARMNIINT L, SHE
bﬁﬁﬁw REHFHTENLY.

eMHEE 2 ARRALL, ARFINALTRME RINE—EREETH, REBETZEGEE
ELER %ﬁ?i*ﬁ il D ts oy {8

—. BSiESEa

2.1 BSENIH

50 FSZ - Z - [ - 20 - 30
OB (m) 1 J EE————
MHEHERRERS RE (m*/h)
KoKBE R — - — BABESTRECE
A HEHR ——|— PR

— F2ARRZRLSE

2.2 BNERE sxusmpasenm

H(m) H (m)
56 ~ 56
52 g s 52
48 . v 48
, )
44 8 ol -lpg [ 44
/ 3;\;1 g Pigp. ;5
0 IS
40 /\ 05\ » J 90 \7\) 40
4 %)
™~ i
36 / g ” \ S 36
3 [— . \S /; v 2 v ) 5 3P
(AN .. /N ~ v lop 9 WA
°8 “?0 ‘50 /’L/,) U\*O ’)0 ™~ ™~ S ‘/j ,35 ) 9 28
PR 24 T ey
04 [~ 8 ) 8 //\ . y O 2 9 N S‘&) 70\}J X \475)/ 7 24
20 “?(:\ /; 2 /\ 651 Y Qs /05 7 0\’3/) /K I~ 4 40('?\ Do 20
] I, U3 . e PANVUR PN A
l sl SN N A it [ dos Q05 109 L0 TS T I6
(J/z:’ 45 Jéld 5¢i80 i /) /70 0., 4 /0\ W-p,
1? SN / 6\/ " / “I5p. i 0., 12
s Lo ST/
. e / s 075 / .
/ // / // v/ /
4 4
/ / / /
0 / / / 0
350 8 10 20 30 40 30 60 80 100 120 140 160 180 220 260 300 400 500 600 700 Q(m¥h)
T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T 1
08 14 22 28 56 83 11 139 167 222 278 333 389 444 506 611 722 833 1l 139 167 194 Q(L/s)



nE »iE LSk Bl BRksE #OxHOER

(m3/h)  (m) (r/min)  IhE(KW) (m) (mm)
1 32FSZ-K-5-20 5 20 2900 1.1 1.5~3.2
2 32FSZ-K-5-25 5 25 2900 2.2 1.5~3.2
3 32FSZ-K-8-12 8 12 2900 1.1 1.5~3.2 42x25 .
4 32FSZ-K-10-20 10 20 2900 2.2 1.5~3.2
5 32FSZ-K-15-15 15 15 2900 2.2 1.5~3.2
6 32FSZ-K-12-18 12 18 2900 2.2 1.5~3.2
7 50FSZ-K-20-20 20 20 2900 4 2.8~3.5
8 50FSZ-K-25-18 25 18 2900 4 2.8~3.5
9 50FSZ-K-30-15 30 15 2900 4 2.8~3.5
10 50FSZ-K-20-30 20 30 2900 5.5 2.8~3.5 50x40 180
11 50FSZ-K-10-35 10 35 2900 4 2.8~3.5
12 50FSZ-K-25-25 25 25 2900 5.5 2.8~3.5
13 65FSZ-K-30-25 30 25 2900 5.5 1.5~3.5
14 65FSZ-K-35-20 35 20 2900 5.5 1.5~3.5
15 65FSZ-K-30-32 30 32 2900 7.5 1.5~3.5
16 65FSZ-K-40-15 40 15 2900 5.5 1.5~3.5 65x50 235
17 65FSZ-K-40-20 40 20 2900 7.5 1.5~3.5
18 65FSZ-K-35-25 35 25 2900 7.5 1.5~3.5
19 65FSZ-K-30-40 30 40 2900 11 1.5~35
20 80FSZ-K-40-20 40 20 2900 7.5 1.5~3.5
21 80FSZ-K-45-18 45 18 2900 7.5 1.5~35
22 80FSZ-K-50-15 50 15 2900 7.5 1.5~3.5
23 80FSZ-K-35-45 35 45 2900 11 1.5~35 80x65 290
24 80FSZ-K-40-35 40 35 2900 1 1.5~3.5
25 80FSZ-K-45-30 45 30 2900 11 1.5~35
26 80FSZ-K-50-20 50 20 2900 11 1.5~3.5
27 100FSZ-K-60-30 60 30 2900 15 1.5~3.2
28 100FSZ-K-70-45 70 45 2900 22 1.5~3.2
29 100FSZ-K-100-27 100 27 2900 18.5 1.5~3.2
30 100FSZ-K-80-35 80 35 2900 18.5 1.5~3.2
31 100FSZ-K-100-20 80 20 2900 15 1.5~3.2
32 100FSZ-K-80-15 100 15 2900 11 1.5~3.2 100x80 390
33 100FSZ-K-80-50 80 50 2900 30 1.5~3.2
34 100FSZ-K-100-45 100 45 2900 30 1.5~3.2
35 100FSZ-K-100-25 100 25 2900 18.5 1.5~3.2
36 100FSZ-K-120-20 120 20 2900 185 1.5~3.2
37 125FSZ-K-100-40 100 40 2900 30 1.5~3.5
38 125FSZ-K-120-32 120 32 2900 30 1.5~3.5
39 125FSZ-K-140-28 140 28 2900 30 1.5~3.5
40 125FSZ-K-120-20 120 20 2900 18.5 1.5~3.5 125x100 500
41 125FSZ-K-140-18 140 18 2900 22 1.5~3.5
42 125FSZ-K-150-15 150 15 2900 22 1.5~3.5
43 125FSZ-K-100-20 100 20 2900 15 1.5~3.5
44 150FSZ-K-180-20 180 20 1450 30 1.5~3.5
45 150FSZ-K-180-30 180 30 1450 37 1.5~3.5
46 150FSZ-K-200-20 200 20 1450 30 1.5~3.5
47 150FSZ-K-260-18 260 18 1450 37 1.5~3.5 150x125 1000
48 150FSZ-K-200-30 200 30 1450 37 1.5~3.5
49 150FSZ-K-250-25 250 25 1450 37 1.5~3.5
50 150FSZ-K-200-35 200 35 1450 45 1.5~3.2
51 200FSZ-K-300-25 300 25 1450 45 1.5~3.2
200x150 1250
52 200FSZ-K-300-30 300 30 1450 55 1.5~3.2




nEe #E i &R BRSE HOBR

(m3/h) (m) (r/min) I (kW) (m) (mmxmm)
53 200FSZ-K-300-20 300 20 1450 37 1.5~3.2
54 200FSZ-K-350-25 350 25 1450 55 iL.5~3.2
55 200FSZ-K-400-20 400 20 1450 55 1.5~3.2 200x150 1250
56 200FSZ-K-400-23 400 23 1450 55 iL5~3.2
57 200FSZ-K-450-25 450 25 1450 75 1.5~3.2

WA 1. RPMTHNEINREE o =1 AR, REBNNENEARKTHIIE X p .
2. ARFIEBRSEEEZRERERGELERE, LEMARSEEZRBXER.

M. RWEHAEE

Fs
L s 34 5 6 7 8 1 S UHMWPE+QT
2 gL [&] £
B Lo ]-- 3 | SEoES BN
= " 4 | mEm FARA
\ ) / 5 | $4iR UHMWPE+A3
B ( 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 6 | &= UHMWPE=+QT
"i| "‘ ’-‘ @ | sixizs UHMWPE+A3
-I ‘é’- gy g is A3
© | gizEsE | f5K
{0 | mM# UHMWPE-+A3
@ | M BIRAR
7 12 | #HE= A3
"'i_i- 0 | mima | KumhEHRARES
AT | 12 Kol oy (3 | e FIEEIEE
ii—_ i 15 | Fih 45#4R
,ﬂ" : 16 | fEmH B
\ 17 | EihBHE A3
jamal jami|
B 18 | i A
 — — 19 m;&
J / 20 | AR HT200
21 fnsmEL

* ERPIHBHFTO A H M

5.2 KEUF N &S

1 2 3 4 56 7 8 9

T

4 1| WE 4 | BHE 7
2 | B 5 | WME 2 | EHEB® 5 | KIZEHE | 8 | WER
3 | BMEER | o | I 3 | EHEER | o | BHEE 9 | HBRR




N. REPMEERZRZERSTR
6.1 REISMEE

D2 s2xn2

D1

]
]

L3
s3xn3

O|m >

6.2 REIRKRTR

pe ms BB oA B
13 32FSZ 11 260 | 260 | 315 | 160 | 340 | 75 | 100 | 335 | 100 | 205 | 195 | 850 |25 | 100 | 85 | M10x4 | ®14x4 | ®16x4
2,4~6 32FSZ 2.2 260 | 260 | 315 | 165 | 340 | 75 | 100 | 335 | 100 | 205 [195| 890 |25 | 100 | 85 | M10x4 | ®14x4 | D16x4
7-9,11 50FSZ 4 320 | 320 | 380 | 210 | 403 | 95 | 165 | 400 | 155 | 265 | 200 | 1080 | 25 | 125 | 110 | M12x4 | ®14x4 | D16x4

10,12 50FSZ 55 320 | 320 | 380 | 210 | 403 | 95 | 165 | 400 | 155 | 265 | 200 | 1135 | 25 | 125 | 110 | M12x4 | ®14x4 | D16x4
13,14,16 65FSZ 55 320 | 320 | 380 | 210 | 440 |112 | 165 | 400 | 155 | 275 | 185 | 1130 | 25 | 145 | 125 | M16x4 | ®14x4 | ®16x5
15,17,18 65FSZ 7.5 320 | 320 | 380 | 210 | 440 | 112 | 165 | 400 | 155 | 275 | 185 | 1130 | 25 | 145 | 125 | M16x4 | ®14x4 | D16x6

19 65FSZ 11 320 | 370 | 435 | 225 | 440 | 112 | 165 | 525 | 165 | 275 | 185 | 1255 | 25 | 145 | 125 | M16x4 | ®14x4 | ®25x4
20~22 80FSZ 7.5 320 | 320 | 380 | 210 | 450 |120 | 160 | 400 | 160 | 270 | 235 | 1175 | 25 | 160 | 145 | M16x4 | ®18x4 | ®16x4
23~26 80FSZ 11 320 | 370 | 435 | 225 | 450 | 120 | 165 | 525 | 165 | 270 | 235 | 1300 | 25 | 160 | 145 | M16x4 | ®18x4 | H25x4

32 100FSZ 11 410 | 460 | 530 | 280 | 554 120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1490 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | P25x4

27,31 100FSZ 15 410 | 460 | 530 | 280 | 554 |120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1490 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | B25%4

29,30, 35,36 | 100FSZ 18.5 410 | 460 | 530 | 280 | 554 (120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1535 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | P25x4

28 100FSZ 22 410 | 460 | 530 | 280 | 554 120 | 190 | 705 | 190 | 315 | 240 | 1560 | 35 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | P25x4

33,34 100FSZ 30 395 | 485 | 555 | 305 | 554 | 120 | 210 | 670 | 210 | 345 | 240 | 1635 | 50 | 180 | 160 | M16x4 | ®18x4 | H25x4

40,43 125FSZ | 15~18.5 | 410 | 460 | 530 | 280 | 660 106 | 190 | 705 | 190 | 330 | 410 | 1715 | 35 | 245 | 180 | M16x8 | ®18x8 | P25x4

41,42 125FSZ 22 410 | 460 | 530 | 280 | 660 |106 | 190 | 705 | 190 | 330 | 410 | 1740 | 35 | 245 | 180 | M16x8 | ®18x8 | P25x4

37~-39 125FSZ 30 395 | 485 | 555 | 305 | 660 | 106 | 210 | 670 | 210 | 355 | 410 | 1815 | 50 | 245 | 180 | M16x8 | ®18x8 | ®25x4

44,46 150FSZ 30-4 510 | 510 | 580 | 370 | 955 | 180 | 250 | 850 | 190 | 400 | 295 | 1880 | 45 | 240 | 210 | M16x8 | ®18x8 | ®30x4
45,47~49 | 150FSZ 37-4 510 | 610 | 680 | 370 | 955 | 180 | 250 | 935 | 250 | 375 | 295 | 1930 | 45 | 240 | 210 | M16x8 | ®18x8 | P30x4

50 150FSZ 45-4 510 | 610 | 680 | 370 | 955 | 180 | 250 | 935 | 250 | 375 | 295 | 1955 | 45 | 240 | 210 | M16x8 | ®18x8 | ®30x4
53 200Fsz 37-4 510 | 610 | 680 | 370 |1015 | 180 | 250 | 935 | 250 | 385 | 300 | 1945 | 45 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | ®30x4
51 200FSZ 45-4 510 | 610 | 680 | 370 | 1015 | 180 | 250 | 935 | 250 | 385 | 300 | 1970 | 45 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | B30x4

52,54~56 | 200FSZ 55-4 510 | 660 | 745 | 390 | 1015 | 180 | 245 | 1000 | 245 | 420 | 300 | 2055 | 55 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | ®40x4
57 200FSz 75-4 510 | 660 | 745 | 390 | 1015 | 180 | 245 | 1000 | 345 | 395 | 300 | 2120 | 55 | 295 | 240 | M16x8 | ®22x8 | ®40x4




+t. REFEREIEEM

]

7.1 & &

| REKBEWIXET G, LEITAREENTHMHEETHFLHR, REGMERS, K TE
B & H BYHAREOE, mﬁ&u NFRIE.

2. ﬁ#ﬁj‘%ﬁ/\a%%ﬂiﬂz BHAKANMEK, FERNT0° MEL, #HOEE L0 TLAEBL
A REONRREWN, BLERRFIDHANTRA, FRILRELFEEE.

3. HKEMERBREGNITE, BHEFEAERN. SUSFEXWRNBRME.

4. HKESHRENLREKBE@IEDE, UMNEEENRATRAR. REEEARDIEREEER
E(IMTHE).,

1F 3

7.2 #HIEER

I wEENEETESRNEEATERLEE—H, VIRE

2. REBRIVERREFEBNEBE, FEEHE. RINEAEHERSEEERNWR~ 808K
BEERER, NYAENRERE, UMLERRIERERE, BIRR.

3. B—RERUNIRE—RAFTHIR. EFVNEDKIABRHEEINEERRAREE, RAR
iRk, AR RTER, BRERAFTRER, I#EREFETL.

4. RERHKNRIERNE, MEBSAK(BRK), KEARBIL0.02MPa, HIEREFR—FX

BHARG, BLRARH, #miifne, —2hnwd, BnEdEmSEes.

. AR EHE LRI INMIL PUERAOF AL, THEEMRE—F IR, DUEMHKMNIZEE®.

6. XEREPAEAN, NHRRETERE, NREXRERIELEIE.




mHT R\ EE~m

>

UHB-UF RFITREMIER  UHB-ZKR IR ETHER

UTETR ST 8 B R UHB-ZK- Il BN BB S RER

FPRIIMEMEER P /NEMEREER

FSZRSI RIS
2 4
REBRFIREIRANT

YU-1A, YU-2R5|T BT ER TR,
YUFRFZ R TR (B min i)

ZxZE R EEA=

2SN
wOm H %
Lvia ) Wit IHEEMTTHENEIWESX

EFFHES:

: 214225
XK06-003-00176 R 4

UHB-ZK-AZL i} S it BE 2R

IHF 22 51| 58 ZB A4 1S T R

FS RT3 IR

UHB-ZRFIRRTRIEIRGR  HIMARFIERI ER R

FSBRFIFBHMEMER  FSB(L) NEFERER

WFASOFT B BT B EE. &

fitiE<120°C,
&, &M
e
RERMER.

FZBRIIBENBRE FzBL) NEFEERBWER

- »
‘03§ 3
"

~

9 99s5(

A f

v '

'I’ .‘ ‘

o T bk IR

HHRILFRLF

BiE:
fRHE:



	封面

	公司简介

	一. 产品简介

	二. 型号说明与选型

	三. 性能参数表

	四. 泵的结构简图

	五. 泵的密封结构简图

	六. 泵的外形图及安装尺寸表

	七. 安装使用注意事项

	封底


